
A bél kitisztítása, előkészítése recept nélkül is kapható 

Endogol Macrogol bélmosó folyadék segítségével 

Endogol Macrogol 3350 Bélmosó Folyadék Recept nélkül kapható. 

Endoszkópos vizsgálatok - elsősorban vastagbéltükrözés - előtt alapos béltisztításra van 
szükség, amelyre a hashajtásra kapható készítmények általában nem elégségesek. 

Az Endogol Macrogol 3350 4x bélmosó folyadék hatásosan, ugyanakkor kíméletesen tisztítja át 
beleit a vizsgálat előtt. A készítmény makrogol 3350-et, egy olyan semleges anyagot tartalmaz, 
amely nem szívódik fel a belekből, nem irritálja a nyálkahártyát, nem bomlik le és változatlan 
formában ürül ki az emésztőrendszerből. Mivel sok vizet vesz fel, az Endogol Macrogol 3350 4× 
bélmosó folyadék jelentősen növeli a széklet folyadéktartalmát. Ennek következtében lágyítja a 
székletet és stimulálja a természetes bélmozgást. 

Az Endogol Macrogol 3350 4x összesen 4 tasak, egyenként 60 g Macrogol 3350 tartalmú port 
tartalmaz, amelyből ivóvíz hozzáadásával kellemes, gyümölcsízű emulzió készíthető. 
 

Alkalmazás:  

Ha a beavatkozás reggel történik, vizsgálat előtt 3-4 nappal nem ajánlott a következő ételeket 
fogyasztani: gyümölcs, saláták, zöldségek, rizs, müzli, dió, őrölt gabonafélék (pl. korpás, magos 
kifli). Ehető: fehér kenyér, kolbász (bőr nélkül), sonka, sajt, tejtermékek, baromfi, hal, lisztből 
készült péksütemények. 
Fogyasszon folyadékot, amennyit csak tud! 
A vizsgálat előtti napon már nem szabad enni. A vizsgálat előtti napon, reggel 3 liter vízben 
oldjon fel 3 tasak Endogol port, hűtse le, és ezt fogyassza el (15 percenként 2-3 dl-nyit). 
Napközben igyon sok folyadékot kedve szerint (tea, ásványvíz, rostmentes gyümölcslevek). Este 
készítse el a maradék port. 1 liter vízben oldja fel a maradék egy zacskót. Ezt hűtse le, majd 
fogyassza el (15 percenként 2-3 dl-nyit). A nap további részében már csak folyadékot igyon 
kedve szerint (tea, ásványvíz, rostmentes gyümölcslevek). A vizsgálat előtt 3 órával már ne 
fogyasszon semmit. 
 
 
Ha a beavatkozás délután történik : Vizsgálat előtt 3-4 nappal nem ajánlott a következő 
ételeket fogyasztani: gyümölcs, saláták, zöldségek, rizs, müzli, dió, őrölt gabonafélék (pl. 
korpás, magos kifli). Ehető: fehér kenyér, kolbász (bőr nélkül), sonka, sajt, tejtermékek, baromfi, 
hal, lisztből készült péksütemények. 
Fogyasszon folyadékot, amennyit csak tud! 

 
1 nappal a vizsgálat előtt délben könnyű ebédet fogyaszthat. Száraz ételt a továbbiakban 
már ne fogyasszon. 
14 órakor 3 liter vízben oldjon fel 3 tasak Endogol port, ebből 2 litert fogyasszon el 2 óra 
alatt (15 percenként 2-3 dl-nyit). 
A megmaradt 1 liter oldatot helyezze hűtőszekrénybe. 

A nap további részében még 1 liternyi folyadékot igyon kedve szerint (tea, ásványvíz, 
rostmentes gyümölcslevek). 
A hűtőszekrényben lévő 1 liter oldatot este 19 órakor 1 óra alatt 4 egyenlő részre osztva 
fogyassza el, és kb. 1 liter további folyadékot fogyasszon el még az este folyamán. 
 



A vizsgálat reggelén 8 órakor a maradék 1 tasak Endogol port oldja fel 1 liter folyadékban, 
és 1 óra alatt 4 részre osztva fogyassza el. 
Még egy liternyi folyadékot fogyasszon el. A vizsgálat előtt 2-3 órával már ne fogyasszon 
semmit! 
 
Mivel a készítmény csökkenti a szájon át alkalmazott gyógyszerek felszívódását, ezért 
amennyiben bármilyen gyógyszert szed, konzultáljon kezelőorvosával az Endogol bélmosó 
folyadék használata előtt. 
Az előkészítés alatt ajánlott kényelmes ruhát viselni. 

 


